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 ΘΕΜΑ 1ο : Ευχές της Σχολικής Συµβούλου για τη νέα σχολική χρονιά 

 

Αγαπητές/οί Συναδέλφισσες/οι, 

 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς εύχοµαι σε όλους υγεία, δύναµη 

και επιτυχία στο έργο σας. Στο ξεκίνηµα αυτό ας είµαστε αισιόδοξοι µε την 

ελπίδα της προοπτικής και της δηµιουργίας, που θα µας βοηθήσει να 

ξεπεράσουµε τις δυσκολίες οι οποίες φαίνεται να αποθαρρύνουν προσωρινά 

τη διάθεση για εργασία και αναζήτηση υψηλών στόχων. 

Με αίσθηµα ευθύνης, µε δυναµισµό και συνεργασία είναι σίγουρο ότι θα 

ανατρέψουµε τα εµπόδια και θα καταφέρουµε και πάλι να ανταποκριθούµε 

στους στόχους µας, αντιµετωπίζοντας τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες των 

µαθητών µας.  



Επιδιώκοντας την ποιότητα και την αποτελεσµατικότητα στην καθηµερινή 

εκπαιδευτική πράξη είναι σίγουρο ότι και αυτή τη σχολική χρονιά θα 

ενεργοποιήσουµε την επιστηµονική µας γνώση, την εµπειρία και τη διάθεση, 

την έµπνευση αλλά και την επιµονή µας προκειµένου να πετύχουµε.  Με 

γνώµονα την υποστήριξη αυτής της προσπάθειας αλλά και της 

επαγγελµατικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών της Περιφέρειάς µας, θα 

πραγµατοποιηθούν ενδοσχολικές συναντήσεις, επιµορφώσεις-ενηµερώσεις 

και επιµορφωτικές ηµερίδες,  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Συνάντηση εργασίας µε τους ∆ιευθυντές των Σχολικών 

Μονάδων της 3ης Περιφέρειας 

 

Στο πλαίσιο του προγραµµατισµού των σχολικών µονάδων για το 

τρέχον σχολικό έτος καλούνται οι Συνάδελφοι ∆ιευθυντές της 3ης 

Περιφέρειας, σε συνάντηση εργασίας την Παρασκευή 02/Οκτωβρίου 2015 

(12- 2) µ.µ. στα γραφεία των Σχολικών Συµβούλων Ρολέν 4.            

Η παρουσία όλων των ∆ιευθυντών είναι υποχρεωτική. 

 

Θέµα 3ο : Συνεργασία  

Σας ενηµερώνουµε ότι για τη συνεργασία µε τους ∆ιευθυντές, 

εκπαιδευτικούς και γονείς, η Σχολική Σύµβουλος θα βρίσκεται στο γραφείο 

της κάθε ∆ευτέρα (8.30 – 2.30) καθώς και όλες τις άλλες µέρες και ώρες 

που δεν επισκέπτεται σχολικές µονάδες. 

 

Η Σχολική Σύµβουλος 

 

της 3ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας 

 

 

 

Μαράκη Ελένη 



 

 

 

 

 

 


